Poland in Flames Errata as of October 24, 2020

BFPScenario Errata

BFP106 Going Postal: Add SBR9 stating, "The German 75 ART may be towed by a Truck."

BFP109: The Pz IVC should be normal ground pressure.

BFP110 Polish Panzerjagers: The Polish at-start OB set up description should state "Set up on board BFP P within 4 hexes of a building and/or on board DW-5."

BFP122 At Sword Point: German OPTIONS: "Change MISSION to ≥ 30".

BFP123 Asphalt Soldiers: SBR2: X16 is on Board 10 DD7/EE7, X23 is on Board 46 Z7/Z6. Change MISSION: penultimate sentence, add: ...on boards 10/46 on/east of hexrow R and anywhere on Board 1b.

BFP126: Polish at-start OB road boundary should state A5-H6-J5-S6.

BFP138, 140, 142: The BT5 M34 should be the BFP version.

BFP140: The PTP obr 30 should be the BFP version.

BFP147: The PP obr 27 should be the BFP version.

BFP5 Map Errata

On boards DW5 and DW6, hexes B2 and Z1 do not have a center dot.

Board BFPR, hexes L10 and N10 are labeled as J10.

BFP5 Counter Errata

The Polish wz30 .50 cal HMG should have a repair of 2 instead of 3.

The German SdKfz 8 FlaK88 should say CE: +3 VCA/TCA on the back of the counter.

BFP5 Vehicle Notes

The note for the SdKfz 8 FlaK88 (Vehicle Note 7) should read,

"† CE DRM is +3 to fire traced through the VCA/TCA. This is shown by "CE: +3 VCA/TCA" on the counter; CE DRM to Indirect Fire is always +1. The Crew is always completely exposed to FP that is not traced through the VCA/TCA (as is the MA) with no CE DRM, and Random SW Destruction applies to the MA; however, the AFV is not considered to be an unarmored target via its superstructure. In other words a hit on the Turret side/rear through the side/rear VCA is always considered to have struck an armored target, but the

Crew/MA is always treated as being in an unarmored vehicle."

Russian Multi-Applicable Vehicle Note C (page 10), the 45mm canister value should be 12.

Russian Multi-Applicable Vehicle Note C (page 12), the entry should be 45mm instead of 47mm, and the 45mm canister value should be 12.

BFP5 Magazine Errata

In page 5, in the paragraph of the MG 08/18 LMG, the word Gebirgsjaeger is spelled incorrect.

In page 43, second paragraph, last line, instead of FPF CC Reaction Fire is written FPC CC Reaction Fire.

BFP5 Rules Errata

Page BFP 6, the section numbering is repeated. The first section 7.4 should be 7.3.

BFP5 Q&A

Q: Is the wz.34 C4P able to tow h-d Guns?

A: Yes.

Clarification: Map BFP O: Hex Z5 contains a printed Ford (B20).

BFP 106: Going Postal

Q: Given SBR 7, what is the ELR for the non-SS MMC?

"SBR 7. SS MMC are Lax. German ELR is as follows: Leaders 3, SS MMC 3."

A: The MMC in the reinforcements are German 8-3-8 squads, so they have an ELR of 5. ELR doesn't apply to crews

BFP 113: Bunker Bash

Q: OB states 24 factors of mines and SSR 3 says Mine Exchange is NA. Does this mean you can only use AP mines?

A: Yes.